



Все дети и родители МБДОУ ЗАТО г. Североморск «Детский сад №11» с готовностью откликнулись на проводимую в нашем городе акцию по сбору макулатуры и крышечек. Воспитанники всех возрастных групп не остались в стороне и внесли свой посильный вклад в проводимые акции.

Чистые пластиковые крышки сдали в Североморское отделение региональной общественной благотворительной организации многодетных семей «Радуга». Они совместно с Центром экологических инициатив «Чистая Арктика» проводят акцию «Крышечки надежды».

Все вырученные после переработки крышек средства будут потрачены на реабилитацию детей-инвалидов, в том числе из Североморска.

Детский сад выражает благодарность сотрудникам и родителям, принявшим участие в акции.





